

外交部: 中方已向朝方 就抓扣中国渔船提出交涉

新华社北京5月20日电(记者 许栋 侯丽军)外交部发言人洪磊20日在例行记者会上表示,中方就中国渔船被抓扣一事与朝鲜方面保持密切沟通,已通过相关渠道向朝方提出交涉,要求朝方尽快妥善处理,维护中方人员生命财产与合法权益。

外交部官方微博“外交小灵通”此前发布消息:中国驻朝鲜大使馆证实,大连市个体渔船“辽普渔25222号”被朝方抓扣。5月10日,船主于学君向中国驻朝鲜大使馆电话求助。中国驻朝鲜大使馆接电后立即向朝鲜外务省领事局提出交涉,要求朝方尽快放船、放人和切实保障我船主生命财产与合法权益。交涉情况已经告知船主,正在敦促朝方尽快妥善处理。

全国有6.7万名大学生村官 进入村两委班子

据新华社太原5月20日电(记者 李菲)20日在第七届全国大学生村官论坛上发布的《2013年中国大学生村官发展报告》指出,截至2012年年底,全国有6.7万名大学生村官进入村两委班子,4246人担任村党组织书记,1511人担任村委会主任。

卫生计生委:

一周来全国未报告 新增人感染禽流感病例

据新华社北京5月20日电(记者 胡浩)根据国家卫生和计划生育委员会20日公布的统计数据,5月13日16时至5月20日16时,全国内地未报告新增人感染H7N9禽流感病例,新增死亡病例1例,新增康复病例15例。

卫生计生委公布的人感染H7N9禽流感疫情信息称,截至目前,我国内地共报告130例人感染H7N9禽流感确诊病例,其中死亡36人,康复72人。目前病例处于散发状态,尚未发现人传人的证据。

中国农业银行原副行长 杨琨严重违纪违法被双开

新华社北京5月20日电 根据有关规定,中共中央纪委对中国农业银行股份有限公司原执行董事、副行长、党委委员杨琨严重违纪违法问题进行了立案检查。

经查,杨琨利用职务上的便利,为他人谋取利益,收受巨额贿赂。

杨琨的行为已构成严重违纪,并涉嫌受贿犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》,参照《行政机关公务员处分条例》的有关规定,经中央纪委审议并报中共中央批准,决定给予杨琨开除党籍处分;经监察部报国务院批准,决定给予其开除公职处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理。

台湾再度发生 战斗机坠海意外

新华社台北5月20日电(记者 陈斌华 陈君)台湾一架幻影2000战斗机20日上午10时许在新竹外海坠毁,两名飞行员跳伞落海后已获救。

据了解,失事战机当时正在进行训练飞行,出事原因尚在调查中。

本月15日下午,台湾空军一架正在进行例行训练的F-16战斗机疑因发动机故障,在嘉义外海坠毁,飞行员跳伞后获救,只受轻伤。

由于存在消费误区,成品粮过度追求亮、白、精,低水平粗放加工, 全国加工环节每年造成口粮损失逾130亿斤

遏制舌尖上的浪费 降低舌尖上的风险

新华社北京5月20日电(记者 王立彬)在2013年粮食科技活动周在全国启动之际,国家粮食局发布数据显示,由于存在消费误区,成品粮过度追求亮、白、精,低水平粗放加工,全国加工环节每年造成口粮损失逾130亿斤;偏好过度加工精米、精白粉,缺乏全谷物食品,成为冠心病、糖尿病等慢性病及癌症多发重要因素。建构科学的膳食结构,遏制“舌尖上的浪费”,降低“舌尖上的风险”,成为保障国家粮食安全和国民体质安全当务之急。

确保国家粮食安全,必须推广更科学的粮食加工和国民膳食结构,遏制“舌尖上的浪费”。目前我国稻谷加工过度追求“精制米”,损失粮食触目惊心。据国家粮食局数据显示,通常三级米的出

米率会比二级米降低2%至4%,过度加工的精制米出米率比三级米降低约15%。我国稻谷产量约2亿吨,可产三级米约1.4亿吨。如果都加工成精制米,仅有约1.2亿吨,减少约2000万吨,相当于1.3亿人一年口粮及4000万亩稻田一年产量。加工程度越深,产业链条越长,原料损失及能源消耗量越多。加工过程中产生的工业“三废”,还会污染环境,增加能源消耗。

推广更科学的粮食加工和国民膳食结构,可以有效降低“舌尖上的风险”,遏制全社会面临“慢性病”挑战的严峻形势。国家粮食局科学研究院粮油营养学专家李爱科研究员说:“慢性病已成为造成我国人口贫困的主要原因之一;如果不采取积极的措施,慢性的经济

负担将吞噬掉经济发展的成果。”除环境因素外,饮食的不合理搭配和不健康消费是导致患慢性病人不断增多的关键因素,膳食营养与慢性非传染性疾病高度相关已成为国内外公认的结论。

流行病学统计表明,膳食中摄入较多全谷物食品,可以保护机体免受自由基伤害,还可抵抗一些慢性疾病如冠心病、糖尿病和癌症等。全谷物食品含有丰富、常见及一些独特的抗氧化成分,作为日常抗氧化剂的摄入来源较为方便。2010年欧盟健康谷物协会对全谷物的定义,包括去除物外壳等不可食部分后的完整结构;加工过程中损失量不能超过谷物的2%,麸皮损失量不能超过麸皮总量的10%,仅以去除细菌、霉菌、农药残留及重金属等杂质。推广科学摄入全谷物,需要“舌尖

上的嗜好”的革命性改变。

国家粮食局科学研究院有关负责人说,“色香味”这些最普通的感官指标,长期以来影响着我国消费者选择,导致存在众多消费误区。例如单纯以面粉口感作为选购标准,使企业对小麦过度加工,营养素流失惊人。精制粉加工过多碾磨谷皮、谷膜和谷胚会等,造成大量营养素损失,标准粉中维生素B含量相当于精制粉的2倍。而单纯以颜色(白度)作为面粉好坏标准,曾使过量添加面粉增白剂问题长期泛滥,直至2011年,七部门联合禁止过氧化苯甲酰在面粉中添加,并呼吁群众不要被“白面”单一外观误导。过度追求“色香味”,为各种非法添加大开方便之门,大大提高“舌尖上的风险”系数,值得我们彻底反思,并切实逐步改变。



巨型鞋模 长4米、高3.2米, 用树脂材料制作而成

5月19日,一名小朋友在福州第十五届海峡两岸经贸交易会上一巨型鞋模旁拍照留念。

当日,在福州第十五届海峡两岸经贸交易会上,一只特大号的鞋子摆在展馆内,鞋底、鞋带、装饰扣、透气眼等栩栩如生,吸引了参观者的目光。

据了解,该巨型鞋模由参展的福建一公司制作,鞋长4米、高3.2米,用树脂材料制作而成。

(新华社发)

浙江被冤叔侄各获110万余元国家赔偿金

新华社杭州5月20日电(记者 方益波 袁立华)记者从浙江省高院获悉,2013年5月17日,浙江省高级人民法院对张辉、张高平再审改判无罪做出国家赔偿决定,分别支付张辉、张高平国家赔偿金110万余元。

据介绍,2013年5月2日,张辉、张高平分别以再审改判无罪为由向浙江省高级人民法院申请国家赔偿,两人共申请国家赔偿金266万元。其中,限制人身自由赔偿金120万元,精神损害抚慰金

120万元,律师费10万元,低价转让的解放牌大卡车赔偿15万元,扣押的两部三星手机赔偿1万元。浙江省高级人民法院同日立案。案件审查期间,张辉、张高平分别要求增加限制人身自由赔偿金5万元、精神损害抚慰金5万元,并增加3万元的医疗费赔偿请求。

浙江省高级人民法院听取了张辉、张高平的意见,依法进行审查后认为,张辉、张高平自2003年5月23日被刑事拘留,至2013年3月26日经再审改判无罪

释放,共被限制人身自由3596日。根据《中华人民共和国国家赔偿法》第三十三条“侵犯公民人身自由的,每日赔偿金按照国家上年度职工日平均工资计算”之规定,决定分别支付张辉、张高平侵犯人身自由权赔偿金65万余元。同时,根据《中华人民共和国国家赔偿法》第三十五条的规定,综合考虑张辉、张高平被错误定罪量刑、刑罚执行和工作生活受到的影响等具体情况,决定分别支付精神损害抚慰金45万元。至于赔偿请求人张

辉、张高平提出的律师费、医疗费、车辆转卖差价损失等其他赔偿请求,依法均不属于浙江省高级人民法院国家赔偿范围。

张辉、张高平系叔侄关系,因涉及2003年发生在杭州的一起强奸致死案,分别被判死刑缓期2年执行和有期徒刑15年。2013年3月26日,浙江省高级人民法院依法对张辉、张高平强奸案公开宣判,撤销原审判决,宣告张辉、张高平无罪。

110联动和网民诉求事项办理情况公示 (2013年5月10日—16日)市110联动办公室提供

序号	诉求事项	承办单位	责任领导	交办时间	限期办结时间	反馈情况	落实情况
1	网民咨询:婴幼儿残疾证如何办理	市残联	刘峥伟	5月10日	3天	需携带本人的户口簿、身份证(小孩子带户口簿即可)到户口所在地的县(市)区残联申请办理	
2	群众反映:隋唐城遗址植物园内观光三轮车私自涨价	市园林局	蒋勤	5月11日	1天	已要求商户按要求明码标价,杜绝乱要价行为	
3	群众反映:他的孩子今年参加高考,但身份证遗失,补办身份证最快需20个工作日,求助	市教育局	侯超英	5月14日	1天	考生身份证丢失可同时办理正式身份证和临时身份证,若因特殊原因未领到正式身份证,可用临时身份证参加考试,但使用临时身份证的考生需办理登记手续	情况属实
4	网民反映:涧西区芳华路汽车修理店车辆占道现象严重	市公安局	王社成	5月12日	3天	已对汽修企业进行了批评教育,责令其按序停放维修车辆,不得因乱停乱放影响行人和其他车辆通行	
5	群众反映:豫C71737洛阳到假师的中巴车拒载短途乘客	市运管局	樊立杰	5月13日	3天	对司乘人员在经营中存在的不足和错误进行批评教育,并处罚款300元	情况属实
6	群众反映:安乐镇军屯家具厂噪声污染严重	洛龙区政府	孙延文	5月10日	3天	已督促厂方立即进行升级改造,降低污染	
7	群众反映:春都路建华玻璃厂对面国际馆私自将排污管接入排水管网,堵塞下水管道	老城区政府	钱群	5月13日	3天	已将排污管封闭	
8	网民反映:邙山办事处井沟村东侧垃圾堆	老城区政府	钱群	5月15日	3天	已清理	已落实
9	群众反映:牡丹家居广场门前一喷水池变身的哥洗车场	出租车管理处	吕光欣	5月12日	3天	已告知出租车司机禁止在公共场所洗车	
10	网民建议:在南车洛阳机车有限公司安居小区门口公交停靠点设置候车亭,方便群众	市公交集团	薛海滨	5月14日	3天	目前,公交集团正在联系相关人员制作候车亭,争取月底安装到位	情况属实

110联动惠民生 一枝一叶总关情